8. АЗОВСКИЙ РАЙОН 

Организация работы клубных учреждений по патриотическому воспитанию населения с учетом проведения онлайн мероприятий.
Работа учреждений культуры направлена на формирование гражданского самосознания детей и подростков, обращение к истории Отечества, воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма и любви к Родине на примере подвигов воинов – защитников Отечества.
Организуя работу с детьми, специалисты культурно-досуговых учреждений ставят перед собой следующие задачи: создать наиболее благоприятные условия для их нравственного, патриотического воспитания, для формирования осмысленной гражданской позиции, культуры поведения и общения, развития эстетического вкуса ребенка. Пропагандировать здоровый образ жизни, организовать интересный и плодотворный отдых детей в течение года, через организацию работы клубных формирований. Целевым ориентиром в сфере гражданско-патриотического воспитания детей и молодежи является формирование гражданской зрелости, любви к Отечеству, ответственности, чувства долга, верности традициям, стремления к сохранению и приумножению исторических и культурных ценностей, самопожертвования, готовности к служению в Вооруженных силах РФ.
Для осуществления данного направления работники культуры используют все имеющиеся ресурсы: официальные сайты, электронные базы данных, кадровые ресурсы. 
Учреждения культуры строят свою работу, организуя познавательный досуг, прививая патриотизм, формируя интерес к истории страны, развивая и сохраняя традиции самодеятельного любительского творчества во всем его многообразии, привлекая детей и подростков к занятиям в клубных формированиях.
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